
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ISKRENO … Nihče ni ničesar opazil. Nihče se ni zavedal, da je kaj narobe. Ali pa se 
nihče ni hotel zavedati. Prepričan sem, da obstajajo znamenja, ki jih v življenju kratko 
malo ne moremo prezreti … razen če se odločimo, da jih ne bomo videli. Tako je tudi 
danes ... Radi živimo tako, da se zdi, kot da ni nobenih težav. Oprostite, ne da jih ni … 
raje jih nočemo videti. 
Dar bolečine … Človekova največja hudobija ni v tem, da naredi kaj slabega … ampak 
v tem, da želi slabo sebi ali drugim prikazati kot dobro. Čeprav ve, da ni dobro. Od 
otroštva naprej imamo potrebo, da se skrijemo za nekaj … nekoč za mamino krilo … 
zdaj za pretvarjanje, češ »saj ni nič«. Laže je živeti v prepričanju, da je vse v redu, tudi 
če se v nas oglasi bolečina. Toda … bolečina je dar. Bolečina je najboljši zdravnik … 
če ji le dovolimo, da spregovori. 
Luč v neumnosti … Vsi rečemo, da tako, kot živimo, ne gre več. In vsi se strinjamo, da 
je vsega preveč. A delamo enako kot prej. Ne razumemo, da so težave, ki nas spremljajo, 
pomoč, ki nam je dana, da ne uničimo svojega življenja. Ob koncu svetega leta nas to 
še zlasti kliče k treznosti. Bogu hvala, da smo se pred kratkim kot družba še uspeli 
obraniti pred zakonom o »pomoči pri prostovoljnem končanju življenja«. Ta zmaga 
ni samo »zmaga argumentov«, temveč potrditev, da življenje še vedno razumemo kot 
dar … tudi ko boli. 
Pred nami je advent, čas luči, ki žarijo v temi. Dovolimo si videti, kar nas moti, boli, 
opozarja ... Ne utopimo tega v spektaklih, v »kuhančku« in lučkah, ki nam zameglijo 
resnično luč. 
Adventni dnevi, ki nas učijo videti … Vstopamo v čas, ko nas Bog skozi preproste 
stvari vabi k notranjemu prebujenju. Pridemo do Miklavža … svetnika, ki nas 
spominja, da je dobrota vedno tiha, nikoli bleščeča … do svete Barbare, ko bomo rezali 
veje v upanju, da bodo do božiča zacvetele … kakor znamenje, da življenje vedno 
znova klije tam, kjer nihče ne pričakuje. Posejali bomo božično žito … drobno, 
skromno, pa vendar polno obljube rasti, ki diši po Novorojenem. 
Advent prihaja ... In božič ... Čas rojstva luči, ki nas ne pušča v temi. A ta luč zasije 
samo tam, kjer smo si prej upali pogledati v svojo temo. Zato: pustimo si videti težave 
… dovolimo si bolečino, ki zdravi … V iskrenosti naj bo izpolnitev adventa. 
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Ž U P N I J S K O  G L A S I L O 
župnij 

Svetega Antona 
Padovanskega Svetega Jerneja    in                          



Pon., 8. 12. 
Andrej Dun Lac 

BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE 
Ob 17. uri za + Marijo Miklavc in vse + pri hiši - po maši 

srečanje članov ŽPS-ta 

Tor., 9. 12. 
Janez Didak  

Ob 17. uri 
za + Antonijo Strunčnik 

Sre., 10. 12. 
Loretska Mati Božja 

Ob 8. uri 
Bogu in Devici Mariji v zahvalo  

Čet, 11. 12. 
Damaz  

Ob 17. uri 
za + Marijo Založnik 

Pet., 12. 12. 
Devica Marija 
iz Guadalupe 

Ob 17. uri 
za + Marijo Tompa 

Sob., 13. 12. 
Lucija  

Ob 17. uri  
za + Antona Ovčarja, obl. 

Ned., 14. 12. 
3 ADVENTNA 

NEDELJA 

Ob 8. uri 
za žive in + župljane  

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za + Dušana Kovača 

 

Brezmadežna … Praznik je višek adventne misli ... Bog pripravlja prihod svojega Sina. 
Za učlovečenje in odrešenje pa potrebuje ženo. Izbral si je Marijo, zato jo je takoj po 
spočetju obdaril z milostjo … s tistim darom, ki ga vsi dobimo šele pri krstu. 
Marija pa je od prvega trenutka svojega bivanja »polna milosti« … je »tempelj 
troedinega Boga« … je »maziljena s Svetim Duhom«, da je tako pripravljena v svojem 
devištvu sprejeti materinstvo. V njej se je učlovečila druga božja oseba. 
Zato je praznik Brezmadežne izrazito adventni praznik ... Sledi še oznanjenje, Marijino 
sprejetje: Glej, dekla sem Gospodova. In z Marijo sámo je ves svet v pričakovanju, 
da se na sveto božično noč razodene človeštvu »ljudomilost našega Boga« v 
božjem Otroku. 
Ko sam preživljaš/m svoj advent … 

kaj pomeni ti/meni Brezmadežna? 
Nosim v sebi hrepenenje, da bi tudi jaz dozorel do polnosti »starosti Kristusove«, 

da bi bil v milosti docela prerojen v novega človeka, »po Bogu ustvarjenega«? 
To je vsebina mojega odrešenja. In v tej moji osebni zgodbi ima Marija prav takó svojo 
materinsko vlogo. Po posredovanju njenega duhovnega materinstva naj bi tudi jaz postal 
božji otrok – Kristusu sestra/brat. Zato je praznik Brezmadežne tvoj/moj osebni praznik. 
Marija je tista adventna luč, ki me vodi skozi temo tuzemskega bivanja do polnosti 
svetlobe. Marija, skoz' življenje ... 
 



Ne pozabimo na sveto spoved … Lepo se pripravimo na obhajanje praznikov tudi z 
dobro osebno pripravo in opravljeno sveto spovedjo. 
Advent je čas spreobrnjenja, ko smo posebej povabljeni, da obnovimo svojo prvotno 
krščansko gorečnost. Spreobrnjenje pa ni možno brez dobre spovedi. S tem 
zakramentom nam Jezus očisti našo dušo in izbriše vse grehe, s katerimi smo ga žalili. 
Naše srce je kraj rojstva Odrešenika … Naj Njegovo usmiljenje pomaga, da bom po 
opravljeni sv. spovedi rojstvo doživel tudi sam. 
 

➢ Vsak dan sem vam, pol ure pred mašo, na voljo za sveto spoved ali duhovni 
pogovor. Ob predhodni najavi pa tudi čez dan. 

➢ V dneh, od 15. do 20. 12., bom na voljo za obisk in podelitev zakramentov 
na domu. Omogočite svojim domačim, sorodnikom, prijateljem in znancem ter 
sosedom prejem zakramentov: sv. spovedi, bolniškega maziljenja in obhajila. 
Pokličite me in na veselo snidenje! 

➢ Prav tako bo v teh dneh, namesto običajnega verouka, za veroučence od 4. 
razreda naprej, adventna sv. spoved. Starši, dajte otrok zgled in tudi sami 
pristopite k zakramentu! 

 

Pon., 15. 12. 
Edmund Campion 

Marija Krizina Bojanc, Marija Antonija Fabjan 
in druge drinske mučenke 

Ob 17. uri za + Vinka Strameca 

Tor., 16. 12. 
Albina 

Ob 17. uri za + Luka Vinšeka 
Začetek božične devetdnevnice 

Sre., 17. 12. 
Lazar iz Betanije 

Ob 8. uri 
za + Vojka Miheliča 

Čet, 18. 12. 
Gacijan 

Ob 17. uri 
za + Štefanijo Miklavc 

Pet., 19. 12. 
Urban  

Ob 17. uri 
za + Marjano Hladnik 

Sob., 20. 12. 
Kvatrna sobota 

Ob 17. uri 
za + Terezijo in Maksimilijana Turnerja 

Ned., 21. 12. 

4. ADVENTNA 
NEDELJA 

Ob 8. uri 
za žive in + župljane 

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za vse + Žebrekove in Marijo Ovčar 

 

DA, GOSPOD! Dekle iz neke vasice je to izreko prvič, najbolje in tako, da je njeno 
privoljenje spremenilo svet: Da, Gospod! 
»Zgodi se mi po tvoji besedi!« (Lk 1,38). Marija je bila prva med nami, ki je prejela vest 
o velikem veselju o Gospodovem rojstvu. In ker je verovala, je bil njen odgovor zgleden 
… popolnoma se je darovala Bogu in njegovemu odrešenjskemu načrtu. 



Mariji ni bilo treba »priti« do privolitve, ko jo je angel Gabrijel nagovoril. Bila je že tam. V 
polnosti je živela za Gospoda, davno preden jo je obsenčil Sveti Duh. Njen DA je bil 
torej naravni izvir življenja, ki je že od nekdaj govorilo DA Bogu. 
Jezus želi, da bi v letošnjem adventu spoznali veselje privolitve … Pripravljen je 
odstraniti sleherno oviro v našem srcu, veliko ali majhno, ki nam preprečuje, da bi živeli 
globlji DA in polneje sprejemali njegovo življenje. In tako nas vabi, naj pridemo k njemu 
v zakramentu sprave ... 
Naslednja vprašanja so lahko izhodišče priprave na spoved ... Tudi Marijo lahko prosimo, 
naj moli za nas. Navdušena je, ko vidi, da hodimo po ozki poti proti kraljestvu, »ki vam 
je pripravljeno od začetka sveta!« (Mt 25,34). 
 

DA ljubezni do Boga … Kako ljubim Boga in mu služim? Kje bi se lahko izboljšal? Ali 
iščem njegovo bližino v vsakodnevni molitvi? Se ga učim poslušati v njegovi besedi? Ga 
iščem v zvesti udeležbi svete maše? 
Ali moje besede in dejanja govorijo: »Da, Gospod!«? Ali dar govora uporabljam, tako da 
slavim Boga in dvigam njegovo ljudstvo? Ali moram kaj opustiti … grdo govorjenje, 
opravljanje, obrekovanje, pritoževanje, besedno zlorabo? 
Je Jezus gospodar mojega časa, denarja in drugih sredstev? Ali te darove uporabljam 
za širjenje njegovega kraljestva? Ali hlepenje po denarju ali zaskrbljenost zaradi njega 
vpliva na moje odločitve in me oddaljuje od Boga? Ali lahko iskreno rečem, da Bogu 
izročam sleherno področje svojega življenja? 
 

DA ljubezni do bližnjega … Kakšen je moj odnos z družinskimi člani, prijatelji, 
sodelavci, sosedi, sožupljani? Sem kakorkoli povzročal needinost? Ali pestujem jezo, 
zamero ali sovraštvo? Moram komu odpustiti ali koga prositi odpuščanja? 
Ali primerno spoštujem starše, učitelje, delodajalce in vso zakonito oblast? Sprejemam 
opomine od njih ali drugih ali sem kdaj ošabno vztrajal pri svojem? 
Sem bil do koga nespoštljiv ali nasilen? Sem koga zlorabil ali izkoristil? Ali pomagam 
graditi svet, na katerem bo cenjeno sleherno človeško bitje? 
Se bolj posvečam ustvarjenju udobnega življenja zase kot skrbi za druge? Me Bog vabi, 
naj sprejmem služenje ljudem v stiski? Kako si prizadevam za prihod Kristusovega 
kraljestva pravičnosti in miru? 
 

PROSIMO MARIJO ZA POMOČ … 
»Sveta Marija, pomagaj mi, 

da bom Bogu vse življenje izročil z zaupanjem v njegovo ljubezen. 
Naj moj življenje zrcali tvojo popolno daritev: 

'Glej, Gospodova služabnica sem, zgodi se mi po tvoji besedi!' (Lk 1,38).« 
BESEDA med nami, št. 6, leto 2025 

 

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju 
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredi Mlinarič, župnik); 

http://www.zupnijaribnicanapohorju.si; http://www.svetiantonnapohorju.si 


